

EVZ | Weststrasse 11, Postfach, CH-6303 Zug

Zug, November 2020

Information zur Aktienumwandlung der EVZ Holding AG

Sehr geehrte Aktionärin, sehr geehrter Aktionär

An der ordentlichen Generalversammlung der EVZ Holding AG vom 7. September 2020 wurde beschlossen, die Inhaberaktien in Namenaktien umzuwandeln. Die Aktionärinnen und Aktionäre werden daher aufgefordert, ihre Inhaberaktien der EVZ Holding AG zwecks Umtausches in Namenaktien einzuliefern.

Vorgehen zum Umtausch der Inhaberaktien

Bankverwahrer: Aktionärinnen und Aktionäre, die ihre Inhaberaktien in einem Wertschriftendepot ihrer Bank verwahren, werden durch ihre Bank über das weitere Vorgehen informiert.

Heimverwahrer: Aktionärinnen und Aktionäre, die ihre Inhaberaktien zu Hause oder in einem Banksafe aufbewahren, werden gebeten, wie folgt vorzugehen:

- 1. Vervollständigung des beiliegenden Formulars "Lieferschein Inhaberaktien zum Umtausch in Namenaktien" (Formular kann auch unter www.evz.ch/aktienumwandlung heruntergeladen werden).
- Einreichung des handschriftlich unterzeichneten Formulars mit der/n Inhaberaktie/n im
 Original entweder per eingeschriebener Post an: EVZ Holding AG, Weststrasse 11, Postfach, 6303 Zug oder persönliche Abgabe auf der EVZ Geschäftsstelle (gleiche Adresse Öffnungszeiten beachten).

Wichtige Hinweise

Der Verwaltungsrat führt über alle Namenaktien ein Aktienbuch, in welches die Eigentümer und Nutzniesser mit Namen und Adresse eingetragen werden. Gegenüber der EVZ Holding AG gilt als Träger sämtlicher Rechte aus einer Namenaktie ausschliesslich, wer im Aktienbuch eingetragen ist. Die EVZ Holding AG verzichtet auf die Ausgabe von physischen Aktienurkunden und Zertifikaten und stellt stattdessen Eintragungsbestätigungen aus. Jeder Aktionär/jede Aktionärin kann jedoch jederzeit den Druck und die Auslieferung von Urkunden für seine/ihre Namenaktien verlangen.

Gerne stehen wir Ihnen für Fragen zur Aktienumwandlung zur Verfügung. Sie können uns zu den Bürozeiten telefonisch unter 041 725 31 00 oder per E-Mail info@evz.ch kontaktieren.

Sportliche Grüsse

Patrick Lengwiler

CEO

Generalsponsorin

Myriam Stierli Leiterin Finanzen & Services













